



EDITAL Nº 34/2023 – Retificação 01

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá (IFAP), por meio da Pró-Reitoria de Extensão, Pesquisa, Pós-graduação e Inovação (PROEPPI), no uso de suas atribuições, de acordo com as disposições das leis em vigor, torna pública a Retificação 01 do EDITAL N.º 34/2023.

Onde se lê:

CRONOGRAMA

DATAS PROCEDIMENTOS	DATAS PROCEDIMENTOS
26/02/2024	Publicação do edital
04/03/24 a 15/03/2024	Prorrogação Período das inscrições
18/03/2024	Homologação das inscrições
19/03/2024 a 22/03/2024	Análise das inscrições
25/03/2024	Resultado final das inscrições
26/03/2024	Solicitação de recurso
27/03/2024	Resultado final

Leia-se:

CRONOGRAMA

DATAS PROCEDIMENTOS	DATAS PROCEDIMENTOS
16/03/2024	Publicação do edital
16/03/2024 a 21/03/2024	Prorrogação Período das inscrições
22/03/2024	Homologação das inscrições
25/03/2024	Interposição de recursos contra homologação das inscrições
26/03/2024 a 29/03/2024	Análise das inscrições
01/04/2024	Resultado preliminar das inscrições
02/04/2024	Interposição de recursos das inscrições
03/04/2024	Resultado final
04/04/2024 a 11/04/2024	Período de matrícula
15/04/2024	Previsão de início das aulas

Formulário de inscrição eletrônico: <https://processoseletivo.ifap.edu.br/ps/>

Macapá-AP, 16 de março de 2024

Romario Antonio Silva

Pró-Reitor de Extensão, Pesquisa,
Pós-Graduação e Inovação do IFAP
Portaria nº 754/2020-GAB/RE/IFAP

Luiz Ricardo Fernandes de Farias Aires

Comissão de Elaboração do
Edital de Seleção de Docentes do Projeto 1, 2, 3Eja!
PORTARIA nº 1044/2023-GAB/RE/IFA